

现代快报

2009年8月20日 星期四
责编:张海荣 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

面对股市暴跌，小散们纷纷通过各种方式疗伤减压——

按摩撮饭 看电影上网宣泄

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2916.09	11818.00
最高	2929.06	11833.97
最低	2761.40	11072.61
收盘	2785.58	11209.92
涨幅	-4.30%	-4.79%
成交额	1272.9亿	621.5亿

华夏银行
HUAXIA BANK

19日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	681.97	676.51	684.71
港币	HKD	87.97	87.27	88.32
欧元	EUR	961.83	941.55	969.56
日元	JPY	7.1961	7.0444	7.2539
英镑	GBP	1124.57	1100.86	1133.6
瑞士法郎	CHF	632.52	619.31	637.86
新加坡元	SGD	469.42	459.71	473.57
瑞典克朗	SEK	93.92	91.98	94.77
加拿大元	CAD	616.52	603.77	621.97
澳大利亚元	AUD	562.77	550.4	567.06

私家车主拨打4008-000-000：

比比看，车险省够了吗？

中国平安 | 车险客服 4008-000-000

从8月5日到昨天，大盘挫了近700点，这种疾风暴雨式的调整让股民从“霓虹闪烁”的城市一下就来到了“茫茫无际的草原”，因为个股几乎天天飘绿。大盘的这种调整让不少股民“很受伤”，而在无力左右大盘走势的情况下，小散们纷纷展开“自救”，通过各种方式疗伤减压，抚慰“受伤的心灵”。

应付暴跌忙减压

昨天晚上，股民张先生特意来到按摩店减压，“最近看大盘跌成这样，搞得我头疼更疼，来按摩放松一下”。记者发现大跌之后，股民也在寻求不同的方式减压。“我发现股市不是一个勤劳致富的地方，决定从明天起好好工作，还是挣工资靠谱，戒股一个月。”股民赵小姐告诉记者。林先生则向记者表示，自己周一一下子亏了2万多，晚上立马出去撮了一顿，“2万多元能吃多少顿饭啊，钱吃到自己肚子里总比被股市吃了

强吧。”

昨天晚上，一位朋友还通过MSN向记者推荐电影，“最近跌得眼睛都绿了，去电影院看看章美女、范美女缓解一下眼部疲劳，听说《飞屋环游》也不错，明天一起去看看吧？”记者看到朋友已把MSN签名改成了“8月站岗”。

股吧成“心理诊室”

这几日，各大财经股吧也是热闹非凡，大家都把这里当成一个宣泄情绪的最佳窗口，哭诉、发牢骚、自我反省、给大家打气的帖子五花八门。记者总结后发现，两类帖子最受欢迎，一种是自嘲型的，一种是比惨型的。“大家好，我叫裴光光，自从进入股市，一直很倒霉，是不是这个名字很晦气啊，我想改名了。”记者看到某论坛的一篇自嘲帖子引来不少点击率，“哥儿们，想赚钱就改个女人名吧，张婷（涨停）”“你的名字真的假的啊，我一个朋友叫舒梅，

不过人家炒股还行，和名字没啥关系吧，别郁闷。”记者看到不少股民跟帖附和。还有一种比惨型的帖子也颇受关注，一位股民发帖称“因为赔了大半年工资，媳妇已经把自己赶到客厅睡了。”其他股民则跟帖表示，“大半年工资算什么，自己半个月已经少了20万元了。”还有股民则安慰道，“我也赔钱了，但向老婆承认错误并保证还能赚回来，因此领导还没发飙，楼主也先认错再说。”

对于后市，私募基金天一金仪的总裁梁炎夫表示，“因为恐慌盘还没有完全涌出，因此还有向下趋势，但大盘跌破2800点，部分股票就有了投资价值，可以进场了。”梁炎夫认为，经过前期的暴跌，该公司重点关注的部分股票目前已跌到了可接受的价位，因此公司采用越跌越买的策略，比如金融、地产、有色等行业的一部分股票已调整到位，但建仓不能太快。

综合《北京晚报》

■数据说话

最大跌幅已接近“5·30”

同样是在牛市行情中出现的急跌，本轮调整不由得让人想起两年前的“5·30”行情。截至昨日收盘，在自8月5日以来11个交易日中，上证综指已累计下跌691点，收盘跌幅达19.6%，超过“5·30”中13.1%的跌幅。而从最大跌幅来看，本轮调整累计最大跌幅也达20.3%，与“5·30”中21.5%的最大跌幅十分接近。

快报记者 马婧妤

近六成个股跌破半年线

今年2月4日，沪深股指回到半年均线上方，经过半年持续上涨，到8月4日沪指上摸本轮反弹最高点3471.44点，此间大盘涨幅达到65%。而本月5日启动本轮暴跌以来，短短11个交易日，沪指跌幅近20%，近两个月的反弹成果被悉数抹杀。截至昨日收盘，上证综指距半年线2728.09点不足60点；而中小板综指已率先击穿半年线。

快报记者 马婧妤

经济学家警告，近来过热的房市将导致房市泡沫化，为了抗击房地产泡沫，保持房地产行业持续稳定，健康发展，幸基房产坚决用行动保护市场，房价不调涨。伯爵山庄联排别墅全部80万！

伯爵山庄位于禄口板块，双龙大道以南，20分钟到南站核心商圈，距禄口机场大约5公里。大产权、高级建材、全通全明、超低密度，全区为景观完成的联排独院别墅现房！不管您是想晋身别墅业主或逢低抢进，再投资一套别墅，应该都很难相信会碰到这样的机会。

抗击泡沫 用行动保护市场

三期联排独院别墅全部80万

VIPline:5724-3555/5724-3666
现场接待地址：柘宁东路128号

●另有部分大学城旁旺铺出售

实景拍摄

本图示例仅供参考，具体位置以实际情况为准